
★　この　学しゅうは　たのしかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

◆　この　学しゅうは　よく　わかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

●　じゅぎょうの　中で，おもしろかった　ことや　わかった　ことなどの
　かんそうを　かきましょう。

★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　じゅぎょうの中で，おもしろかったことやわかったことなどのかんそうを
　かきましょう。
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　妹は，ビー玉を
3こもっています。
ゆみさんは妹の 2倍

ばい

，
お兄さんはゆみさん
の 4倍もっています。
　お兄さんは，ビー玉を何こもっていますか。

◎ 2とおりの考え方でもとめました。□にあて
はまる数をかきましょう。

①　まず，ゆみさんのビー玉の数をもとめてから
考える。

　　　3×　　　 ＝

　　　　　　 ×4＝

②　お兄さんのビー玉の数が妹のビー玉の数の何
倍になるかを考えてからとく。

　　　2×　　　 ＝

　　　3×　　　 ＝

　赤，青，白のリボンがあります。
　赤いリボンの長さは 10cmです。青いリボン
は赤の 2倍，白いリボンは青の 3倍の長さです。
　白いリボンの長さは何 cmですか。

①　下の図の（　　）に，あてはまる数をかきま
しょう。

②　白いリボンの長さは，赤の何倍になりますか。
　（式

しき

）

③　白いリボンの長さは何 cmですか。
　（式）

　ただしさんは，カードを 5まいもっています。
　なおやさんはただしさんの 2倍，あきらさんは
なおやさんの 2倍もっています。
　あきらさんは，カードを何まいもっていますか。

　（式）
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✿ 何倍でしょう


